

**Звіт депутата Київської обласної ради VIII скликання  
Колодія Олександра Миколайовича  
депутатська фракція Політичної партії «Всеукраїнське об'єднання  
«Батьківщина» за 2024р.**

**На виконання вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та  
«Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата за  
2024р.**

В цей період мною, як депутатом Київської обласної ради VIII скликання, проводилась робота на виборчому окрузі з громадянами та в обласній раді в якості члена постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій.

- 1. Виконуючи обов'язок перед виборцями, як депутат Київської обласної ради здійснюю прийом громадян кожної першої та третьої середи місяця з 9:00 до 13:00 у приміщенні громадської приймальні Вишгородської районної адміністрації на першому поверсі за адресою м.Вишгород, просп.Шевченка, 1.**

Громадська приймальня веде роботу за зверненнями громадян та сприяє у вирішенні проблемних питань на окрузі щоденно.

**За період 2024рр. було направлено понад 80 депутатських звернень, зокрема, але не виключно:**

- Звернення до Пірнівського сільського голови щодо необґрунтованого розміру тарифу на опалення.
- Звернення до Голови Київської обласної державної адміністрації щодо необхідності проведення ремонтних робіт з відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель соціального призначення;
- Звернення про надання матеріальної допомоги (компенсації оренди житла) мешканцям, які постраждали внаслідок влучання ракети в багатопверховий житловий будинок в місті Вишгород.

**Було надано фінансову допомогу на суму 1 000 тис.грн., мешканцям Вишгородського та Бучанського районів.**

**У співпраці з громадськими організаціями та благодійними фондами було забезпечено постачання постраждалим громадам Вишгородського та Бучанського районів паливо-мастильних матеріалів**

**та іншої гуманітарної допомоги. Облаштовано постійно діючий дитячий простір в якому проводяться майстер-класи для дітей різного віку.**

**Також закуплено та передано на потреби ЗСУ понад 15 автомобілів – позашляховиків та передано дрони різних модифікацій.**

**Постійно з початку збройної агресії забезпечується надання гуманітарної допомоги мешканцям Бучанського та Вишгородського району у вигляді засобів особистої гігієни та продуктів харчування.**

**2. Відомості про діяльність у раді та органах, до яких був обраний**  
**Участь у сесіях:** за звітний період особисто взяв участь у роботі 5 сесій Київської обласної ради.

**3. Робота в постійній комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій.**

За період 2024 року взяв участь у 10 засіданнях постійної комісії, частина з яких проходила в онлайн режимі.

Шкода констатувати, але війна зруйнувала багато масштабних планів на 2024 рік, однак ми вистояли, тому що ми українці. В будь-якій ситуації та не звертаючи уваги на тяжкі обставини, я, продовжуватиму працювати на розвиток Київщини та підвищення рівня життя моїх виборців.

Ми обов'язково перемаємо! Саме тому попереду у нас усіх надзвичайно складна робота по відбудові Київщини та усієї держави!

**Слава Україні!**